

## Tisztelt Tagtársak!

A Magyar Hadtudományi Társaság 1993. február 25-én a Zrínyi Miklós Katonai Akadémia tartotta az 1992. évi küldöttgyűlését. A Műszaki szakosztályt az éves beszámoló közgyűlés döntése értelmében dr. Léka Gyula nyá.vörgy., Tompa János mk.ezds., Hubina István mk.örgy., dr. Molnár László és én - mint a szakosztály elnöke - képviseltük. Ezen kívül meghívottként dr. Szabó Sándor alez. vett részt.

A küldöttgyűlést a MHTT elnöke - dr.Móricz Lajos nyá.ezds. - nyitotta meg, majd dr.Kovács Attila nyá.alez.főtitkár fűzött szóbeli kiegészítést a korábban írásban megkapott beszámolóhoz. A beszámolóban és az elnökség részéről történt kiegészítések során elismerően nyilatkoztak a Műszaki szakosztály tevékenységéről. Szakosztályunk a három kiemelt, legszervezettebben és legnagyobb öntevékenységgel működő szakosztályok egyike. Folyóiratunkat egyedülálló, tartalmas folyóiratként ismerték el. A 25 jeligés pályaműből hetet szakosztályunk tagjai írtak, amelyből hat pályamű díjban részesült.

A beszámoló után a Felügyelő Bizottság beszámolóját dr.Gyaraki Károly vörgy. tartotta. Véleménye szerint javult a pénzügyi fegyelem, ugyanakkor kifogásolta, hogy nem történt meg azon személyek társaságból való kizárása, akik egy éve nem fizetnek tagdíjat. Felszólította a MHTT elnökét ennek végrehajtására.

A vitákon felszólalók alapvetően egyetértettek a beszámolók tartalmával, néhányan bírálattal éltek a MHTT elnökségének tevékenységét illetően. A vita végén a küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta mindkét beszámolót, és az 1993. évi munkatervet.

Ezután az 1992. évben kiemelkedő munkát végeztek elismerésére került sor. Szakosztályunk titkára, dr.Szabó Sándor alez. dicséretben és jutalomban részesült, melyhez szívből gratulálunk.

Az elismerések átadását követően a küldöttgyűlés

megválasztotta az 1994. évi Tisztújító Közgyűlés jelölő bizottságát. Tudniillik 1994-ben nem küldöttgyűlés, hanem teljesjogú közgyűlés lesz, ahol az elnökség is újraválasztásra kerül. Ennek megfelelően ez év december 15-ig szakosztályunk is új vezetőséget választ.

Megválasztottuk az alapszabályzat módosító- és a "Tanárky" díjra javaslattevő bizottságot is.

A küldöttgyűlés végén került sor a tagdíjfizetéssel kapcsolatos állásfoglalás megvitatására. Szakosztályunk küldöttei egyöntetűen kiálltak a tagság véleményét tükröző azon javaslat mellett, miszerint ne kerüljön sor a "Hadtudomány" című folyóirat árának a tagdíjba történő beépítésére. Ennek ellenére a küldöttgyűlés a "B" változatot fogadta el, amely szerint 1993-ban az aktív tagok éves tagsági díja 800 Ft, a nyugállományúaké és a diákoké 500 Ft, amely magába foglalja a folyóirat árát is. Tehát mindenki hivatalból megkapja a folyóiratot.

Ezúton is kérem a szakosztály tagságát, ez a tény ne befolyásolja további munkánkat, esetlegesen ne vonja maga után a taglétszám csökkenését. Elért szép eredményeinket nem szabad kockára tennünk. A korábban kiküldött csekkeken kérjük a befizetések mielőbbi eszközölését.

A Műszaki szakosztály 44. fős kicsi, de lelkes tagságának a továbbiakban is sok sikert, jó egészséget kívánok:

Dr. Bodrogi László mk. alez.  
szakosztály elnök